

Материал из обсуждения проблемы водоснабжения

Опубликовано 29.07.2015

Ссылка:

http://vk.com/topic-46007989_32442225

Вадим Горяинов

Уважаемые садоводы здравствуйте! Несмотря на то, что полемика по водоснабжению, в связи с наличием воды в трубах, плавно сошла практически на ноль сообщаю: 24 июля 2015 года подрядчик доложил об окончании работ по восстановлению ввода на 3 линии. Совместно с Андреем Ивановичем был произведен осмотр выполненных работ. Выявлены две серьезные недоделки, о чем было указано исполнителям. Реакция последовала нормальная. Подрядчики приехали и устранили замечания. Сегодня 29.07 комиссия подтвердила председателю садоводства выполнение работ. Вопреки предсказаниям, что воды в этом вводе не будет, манометр на входе показывает 1,8 кг. Для запуска ввода садоводство должно вызвать инспектора водоканала и сдать под пломбу новый счетчик. После этого можно открывать задвижку. Пуск второго ввода позволит достаточно хорошо наполнять водой трубопроводы первых линий не используя для этого насосы. На случай слабого давления у нас теперь на обоих вводах стоят повышающие насосы. На 3 линии один, на 7 два (работающих в паре). Очень хочется знать мнение садоводов о целесообразности продолжения работ. Избыточное давление в сети на протяжении нескольких недель показало, что как это ни странно сети давление выдержали. Не обнаружено ни одного прорыва. Поэтому просто провести обследование и потратить приличные деньги??? Другое дело если мы все таки будем решать вопрос о полной ликвидации колонок и устройству врезок на каждый участок. Тогда обследование необходимо для того чтобы определить все врезки в нашу сеть. Слово за садоводами. Вопрос запитки по отдельной линии тоже может отойти на второй план. Если Волхонка перейдет в ИЖС их сети станут принадлежать Водоканалу и собственно у нас на вводе будет их труба. Тогда мы будем вправе требовать давления от них на наших вводах. Прошу делиться своими мыслями. На мой взгляд вопрос по воде до конца не решен. Проверкой может служить установившаяся жара. А пока трудно делать выводы.

С уважением Горяинов В.А. Участок 263.

29 июл 2015 в 13:32 | Это спам | Ответить